

微信扫一掃，就能订《洛阳晚报》啦！

□记者 李岚

订阅《洛阳晚报》也可以用微信支付啦！从今天起，《洛阳晚报》的订阅方式将更加方便和快捷，只要您的手机开通了微信支付功能，两三分钟就能在手机上订报了。

看咱家的报，知咱家的事。天气越来越冷了，您不用出门，动动手指，《洛阳晚报》的发行人每天就会按时将报纸送到家里，快跟着我们一起来试试吧！



扫二维码，用手机就能订《洛阳晚报》

第一步

打开微信“扫一扫”，扫左下方的二维码，进入“洛阳晚报”征订页面。

微信扫一扫，用手机就能订《洛阳晚报》

微信登录

洛阳晚报申请获得以下权限：
• 获得你的公开信息（昵称、头像等）

拒绝 允许

第二步

依次填入您的姓名、所在区域、详细地址、手机号码、验证码等信息。

第三步

点击最下方的“确认提交”，即可通过微信支付费用。

绘制 茜文

个人订户支付成功后，工作人员将在3天内和您取得联系，核对订报时填写的相关信息，并按照您登记的地址上门送纸质发票，并赠送订报礼品、报箱等物品，并确认具体的送报时间。

您也可以关注洛阳晚报官方微信公众账号(lywb20)，进入页面后点击最下方的“微信订报”，按照上述步骤操作即可，《洛阳晚报》2018年全年订阅价格为228元。

宏进生鲜团购节再次引发抢购热潮

□全景菁 文/图

10月28日、29日，秋高气爽，洛阳宏进农副产品国际物流中心(以下简称洛阳宏进国际)人山人海，热闹异常，由洛阳宏进国际举行的第十届生鲜团购节，吸引了众多市民争相抢购、参与抽奖。

团购商品太划算，抑制不住买买买

宏进第十届生鲜团购节原定于28日上午9点开幕，可当日8点半左右，已有不少市民从市区赶到洛阳宏进国际，在市场门前等候签到、领礼品的市民排起了长龙。

与此同时，在洛阳宏进国际市场内，参与团购的商户已经准备好了货，一箱箱乳制品、水果，一筐筐大闸蟹，一袋袋干果，一盆盆绿色植物等，整齐地摆放在团购区，等待着前来购买的顾客。

团购节开幕后，市场内人声鼎沸，参与团购的市民络绎不绝。“台湾大青芒多少钱一箱？给我来一箱！”“我要两斤2.2两的母蟹，好吃的我明天再来买。”“这是什么花？多少钱一盆？”“给我称5斤核桃。”“我要两箱味可滋！”……

家住西工区的赵先生说，早上7点多，他跟老伴就出门了，乘坐5路公交车刚好到洛阳宏进国际门前，很方便。“我们不仅免费领到了一袋精品小米，现场还团购了3斤新疆若羌灰枣、5斤软籽石榴，不仅价格比市场上便宜，品质也不错，不用挑挑拣拣，直接买了就



团购节现场

走，省钱又省心！”

商户忙得不亦乐乎，货品被抢购一空

在为期两天的生鲜团购节上，参与团购的商户也忙得不亦乐乎。王女士是洛阳宏进国际的水果商户，她特地为此次团购节备足了货品，并且把红艳艳的软籽石榴、平和和特级红柚切块，摆放在柜台上，供市民试吃。

卖干果、大闸蟹等的商户也忙得顾不上喝水。新疆薄皮核桃、新疆若羌灰枣、新疆枣夹核桃、开心果、松子、葡萄干等干果都备受市民欢迎。有的商户还出现商品被抢购一空的情况，经过紧急调货，才重新满足了市民的团购需求。

不让市民留遗憾，今年还有一次团购

团购节期间，洛阳宏进国际VIP签到处还举行了免费发放精品小米、团购特惠卡以及抽奖卡等活动。不少市民到洛阳宏进国际售楼部参加了有奖问答活动，领到了精品干果礼盒、食用油、工具套装和其他奖品。

此外，在团购节上购物的很多市民凭抓螃蟹参与卡，免费抓到螃蟹后，乐滋滋地把螃蟹带回了家。

当日下午5点，团购节圆满落幕，市民纷纷称赞团购节的货品齐全、物美价廉，还有些市民感觉意犹未尽。据洛阳宏进国际相关负责人介绍，计划今年再举办一次团购，让更多市民

享受到实惠。

在众多商家大打价格战的当下，洛阳宏进国际为何能如此“任性”，既确保品质又低价销售呢？这是因为洛阳宏进国际有着“大背景”。

洛阳宏进国际是上市公司香港宏安集团投资建设的，隶属于中国农产品交易有限公司，是一站式综合农副产品国际物流中心。由于在全国有多个农副产品批发市场，所以形成了全国货物联动、产品源头对接的流通模式。

运营4年来，洛阳宏进国际已有千余家商户进驻。其中，伊利、双汇火腿肠、恒大冰泉、康师傅饮品、德芙巧克力、青岛啤酒、露露杏仁露、小趣苏打水、达利园等商家全是洛阳总代理。因此，洛阳宏进国际的货品及团购商品物美价廉就不足为奇了。



市民选购商品